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To zadanie sklada sie z dwdch czesci, dla ktérych tresé, wejscie i wyjscie sa rézne! Kazda z
czedci jest warta 50 punktow.

Crzesé 1

Masz dany specjalny komplet kostek domina — kazda kostka sklada sie z dwdch kwadratowych polowek, z
napisang na kazdej z nich liczba. Dla pewnego n, kostek jest nlntl) 4 zawieraja kazda mozliwg pare liczb z
przedziatu [1,n]: (1,1),(1,2),...,(1,n),(2,2),(2,3),...,(2,n),...,(3,3),...,(n,n) — kostki mozna odwracac,
wiec np. kostka (2,3) réwnie dobrze moze by¢ zapisana jako (3,2). Kostki ukladamy na plaszczyznie tak,
aby zawsze obie poléwki lezaly w punktach kratowych. Kostki nie moga sie naklada¢. Uzywajac wszystkich
dostepnych kostek stworz obrazek, w ktérym dla kazdego i obszar kratek z liczba 4 bedzie spdjny. Innymi
stowy, pomiedzy kazdymi dwoma polami z liczba 7 musi sie da¢ przej$¢ odwiedzajac tylko inne pola z liczbg 1,
zawsze przechodzac miedzy polami majacymi wspélny bok.

Czesé 11

Dany jest prostokat podzielony na n x m kwadratéw jednostkowych, z ktérego zostalo usuniete jedno pole.
Majac do dyspozycji dowolng liczbe paskdéw o rozmiarach 1 x 3, przykryj za ich pomoca caly prostokat. Paski
mozesz ktasé pionowo lub poziomo, wzdluz bokéw kwadratéw jednostkowych, ponadto paski nie moga na siebie
zachodzié.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba ) rowna 1 lub 2 oznaczajaca, do ktérej czedci zadania naleza
wszystkie przypadki testowe.

Drugi wiersz zawiera liczbe catkowita 7' (1 < T < 300) — liczbe przypadkéw testowych. W kolejnych T'
wierszach podane sa:

e dla czeéei I - jedna liczba catkowita n (1 < n < 1000),

e dla czesci II — cztery liczby catkowite n,m,a,b (1 < n,m < 100, 1 < a < n,1 < b < m) okreslajace
odpowiednio liczbe wierszy i kolumn tabeli oraz wiersz i kolumne pola, ktére zostalo usuniete.

Wy jscie

Jedli test nalezy do czesei 1, dla kazdego przypadku testowego wypisz albo pojedyncze stowo NIE (jesli zreali-
zowanie zadania nie jest mozliwe), albo stowo TAK, a potem @ wierszy, z ktorych kazdy okreséla polozenie
kolejnej kostki (zaczynajac od (1,1),(1,2)... i koiiczac na (n,n)). Wiersz powinien zawieraé¢ cztery liczby
calkowite — dwie pierwsze oznaczaja wspolrzedne pola kostki o mniejszym numerze, dwie ostatnie — pola o
wiekszym numerze. Oczywiécie podane punkty musza leze¢ w odleglosci 1.

Jesli test nalezy do czesci 11, dla kazdego przypadku testowego nalezy znowu wypisa¢ NIE, jesli przykrycie
jest niemozliwe, a w przeciwnym wypadku najpierw slowo TAK, a potem tabele o n wierszach i m kolumnach,
zlozona z liczb catkowitych — liczba p w pewnym polu tabeli oznacza, ze pole to przykrywa pasek o numerze
p. Numery paskéw moga naleze¢ do przedziatu [1,n - m], kazdy numer, ktéry wystapi w tabeli, musi pojawié
sie na dokladnie trzech sasiadujacych (w pionie lub w poziomie) polach. Na polu usunietym z tabeli nalezy
wypisaé 0.
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Przyktad

Dla danych wejsciowych: Mozliwa poprawna odpowiedzig jest:
1 TAK
1 1112
2 2122
3132
Dla danych wejsciowych: Mozliwa poprawna odpowiedzia jest:
2 NIE
4 TAK
3322 0555
4411 1234
1714 1234
1715 1234
TAK
1110222
NIE
Ocenianie

Zestaw testéw dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wiekszej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Ograniczenia Liczba punktéw
1 Q=1 50
2 Q=2,n<8 18
3 Q=2,n <100 32
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